IMPOMEXYTOUYHAS KOHTPOJBHASN PABOTA ITIO UH®OPMATHUKE
9 kiaace
Hucmpykyus no évtnonnenuro pabomeot

KonTposbHas paboTa cOCTOMT U3 JBYX 4YacTeH, BKiouaronmx B ceOst 8 3amanmit. Yacte 1 comepxkut 4
3aJJlaHUi ¢ BLIOOPOM OTBETOB, YaCTh 2 COJEPKUT 4 3a1aHUil C KPATKUM OTBETOM.

Ha BrInonHeHne KOHTpONbHON paboThl OTBOAUTCS 40 MUHYT.

[Ipn BBIMONHEHWH 3aJaHWi HeEJb3s TIIOJH30BATHECA KOMIBIOTEPOM, KaJbKyJIATOPOM, CIPaBOYHOMN
JINTEpaTypoil.

OtBeT k 3amanuio 1 — 3amuchIBaeTCsS B BHJE CIOB(a), 2—4 3amuChIBalOTCS B BUAE OJHOW IUQPBI, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEpY NpaBHIbHOrO otrBera. OTBETHl K 3aJaHusM 5-8 3amuCBHIBAlOTCS B BHJE YHMCIA,
MOCJICIOBATEIILHOCTH OYKB WM 1TUQP.

[Ipu BEIMOTHEHUH 3aJaHII MOYKHO TTOJIH30BaTHCS YSPHOBUKOM. 3amanus 1-4 ornenuBaetcs 1 6amtom, 5-8 — 2
Oamramu. bammel, momy4yeHHble Bamu 3a BBIIOTHEHHBIE 3a1aHMs, CyMMHpYIoTca.llocTapaiiTeck BBITOIHUTE Kak

MOJKHO OOJIbIIIe 3a]aHuii U HaOpaTh HauOOoJbIIee KOJIMIECTBO OAILIOB.

IIkana nepeBoaa o6ero 6ajjia B NIKOJIbHYI0 OTMETKY:

OTMeTKAONATHOAIIILHONIIIKAIIE «2» «3» «4» «5»
OOwmuitoamt 0-3 4-6 7-9 10-12
Kenaemycnexa!
Yacmp 1

1. Jlns xakux U3 IpUBEAEHHBIX UMEH HCTUHHO BhICKA3bIBAaHUE:!
HE (BTOpas OykBa I1JilacHasd) M HE (mocynenHdas corJjiacHas) ?
BriGepute Bce mpaBUIIbHBIC BAPHAHTHI:
Evena Vean Muxawmn Hukmra Mapuda

2. Jlns KakuX U3 yKa3aHHBIX 3HAYEHUH unciia X UCTUHHO BBICKA3bIBaHUE:
(X< 4) U HE (X< 2)?
Bri6epuTe npaBUIbHBIE OTBETHI:

1 2 3 4 5

3. HUcnonnurenr MypaBeil mepememniaercss Mo MOJMIO, pa3feieHHOMY Ha kieTku. Pasmep moms 8X8,
CTPOKM HYMEpPYIOTCSI 4HCIaMM, CTOJOLBI 0003HaudaroTcsi OykBamMH. MypaBell MOMKET BBINOJIHATh
KOMaH/Ibl ABM)KEHHUS:

Bgepx N,

Buuns N,

Bnpaso N,

Brneso N (rze N — nenoe umcino ot 1 1o 7), nepemeniaromue ucrnoaHuresst Ha N KieTok BBepx,
BHU3, BIIPAaBO MUJIU BJIIEBO COOTBETCTBEHHO.

3anuce:

[TosTopu K pas3

Komannal Komanma2 Komanma3

Konen

03HAYaeT, 4To mocieaoBareabHOCTh komana Komannal Komanna2 Komanaa3 mosropurcs K pas.
Ecnu Ha mytu MypaBbs BcTpedaeTcst KyOHK, TO OH IEpPEMEIIAET ero o Xoay ApvxkeHus. I1ycTs,
Hanpumep, KyOuk Haxoaurcs B kietke E4. Ecan MypaBeil BBIOJIHAT KOMaHAbI BIPaBo 2 BHU3 2,



TO caM okaxercs B kietke E3, a kyouk B kietke E2. ITycts MypaBeit 1 KyOUK pacrioyiosKeHbl TaK,
KaK yKa3aHO Ha PUCYHKE.

|
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MypaBbio ObUT AaH JUIsl UCIIOJIHEHUS ciieayromuii anroputM: Ilosropu 2 pas
Bnpaso 2 BHu3 1 BieBo 2
Koren
B kakoii keTke okaxkeTcst KyOMK 1OCiIe BBIIIOJIHEHUS 3TOT0 aIropuTMa’?
1) A2
2) E2
3) El
4)I3

4. Hcnonuutenp YepTEXHUK MepeMelIaeTcs Ha KOOPAMHATHOM TUIOCKOCTH, OCTABISIsL CJEl B BUJC
auHAA. YepTEXHUK MOXET BBIMOJHATh KoMaHay CMecTHThbest Ha (4, b) (rae a, b — uensie uucna),
nepemertarolnyo YepTéxHuKa U3 TOYKH ¢ KoopanHaTtamu (X, y) B TOUKY ¢ KoopauHatamu (X + a, y +
b). Ecnu umcna @, b momoxurenbHble, 3HaY€HHE COOTBETCTBYIOLICH KOOPIMHATHI yBEIUYHUBACTCS,
€CJIM OTpUIATENIbHbIC, YMEHBIIIAETCSI.

Hanpumep, ecniu Yepméxicrnux naxooumes 6 mouxe ¢ koopounamamu (4, 2), mo xomanoa Cmecmumo-
cs Ha (2, —3) nepemecmum Yepméxcuuxa 6 mouxy (6, —1).
3anuch
IMoBTOpH K pa3
Komannal Komanna2 Komanga3
Konen
03HayaeT, u4To nocieaoBatenbHocTh komana Komanaal Komanna2 Komanaa3 nosroput-
ca K pas.
UepTEKHUKY OBUT JJaH JJIs1 UCTIOJIHEHHS CIETYIOIIUI adrOpUTM:
IToBTOpHM 4 pas
Komangal Cmectutrhes Ha (3, 3) Cmecturhes Ha (1,—2) Koneny
CMmecTuThes Ha (-8, 12)
[Tocie BbINOIHEHMSI 3TOrO anropuT™Ma YepTexKHUK BEpHYJICSA B UCXOAHYIO TOuKy. Kakyro ko-
MaHJy HaJI0 TOCTaBUTh BMecTO koMaH sl Komangal?
1) Cmectuthes Ha (—2, —4)
2) Cmectuthbes Ha (4,—13)
3) CmectuthcsiHa (2, 4)
4) Cmectuthesna (—8, —16)

Yacmos 2

5. B mporpamme «:=» o003Ha4yaeT omepaTop MPHCBAWBAHUS, 3HAKH «1», «-», «*» U «/» — cOOTBET-
CTBEHHO OIIEPALMH CJIOKEHUS, BBIYMTAHUSA, YMHOXKEHUS U JeneHus. [IpaBuna BeIIONHEHNS Onepanui
Y TIOPSIIOK JIGHCTBUI COOTBETCTBYIOT MpaBmiaM apudmernku. Onpeaennre 3HaYeHHE epeMeHHo D
II0CJIE BBIITOJIHEHUS aITOPUTMa!

a := 6

b :=

a := 2*a + 3*b
b := a/2*b

B oTBeTe ykaxxuTe 0JHO IIeJI0€ YHCI0 — 3HAYCHHE IIEPEeMEHHOH b.



~on . n

6. Ompenenute 3HaUCHHUE IEPEMEHHOH "¢ MOCIIe BHIMOIHEHUS CIEAYIOUIET0 ()parMeHTa MPOrpaMMBbl:
X:= 8 + 2*5;
y:= (xmod 10) + 14;
x:= (ydiv 10) + 3;
C:= X —Yy

7. Uro OyaeT BBIBEACHO HA AKPaH IOCIIE BHIMOTHEHUS (hparMeHTa pOrpaMMBbl:
begin
a:=3;
if a>3 then a:=5 else a:=1;
writeln (a);
end.

8. Ompenenute, 9to OyIeT HaNleYaTaHO B pe3yJIbTaTe PadOTHI CIEAYIOMIEH MPOrpaMMBbI.
Vars,i:integer;

Begin
s = 3;

For i := 2 to 5 do
s = s + 2* 1i;

Writeln (s) ;
End.
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